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ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, 

DA 1ª SEÇÃO LEGISLATIVA, DA 10ª LEGISLATURA.  

 

Aos quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, no 

Plenário da Câmara Municipal de Jaru, o senhor Presidente Vereador Luis Eduardo 

Schincaglia, após verificar presença de quórum legal, deu por aberta a 30ª Sessão 

Ordinária. O Presidente informou que o Vereador Romário estava participando da 

sessão ordinária de forma remota. Antes do início da sessão o Presidente 

concedeu espaço na tribuna livre para a secretaria de saúde Tatiane de Almeida 

Domingues, em seguida solicitou ao Vereador Rafael para proceder à leitura dos 

Expedientes e da Ordem do Dia:  APRESENTAÇÃO: 1) Projeto de Lei nº 

373/2021, de 30 de setembro de 2021, de autoria da Vereadora Professora 

Damiana que “Dispõe sobre a instituição do Outubro Rosa de prevenção ao câncer 

de mama e da outras providências. 2)“Projeto de Resolução nº 346/2021, de 

30 de setembro de 2021, de autoria da Vereadora Professora Damiana que 

“Outorga Título de Cidadania Honorária do Município de Jaru, e da outras 

Providências”. 3) Projeto de Lei nº 3.238/2021, de 22 de setembro de 2021, 

de autoria do Poder Executivo que “Estima a receita e fixa a despesa do Município 

de Jaru para o exercício de 2022”.DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 1) 

Indicação n.º 249/2021, de autoria do Presidente Doutor Luís do Hospital 

“Solicita ao Poder Executivo, que seja feita uma galeria de concreto na Rua Goiás 

entre a Rua Amazonas e a Rua Minervino Viana, setor 3”. 2) Indicação n.º 

250/2021, de autoria do Presidente Doutor Luís do Hospital “Solicita ao Poder 

Executivo, que seja feita a pavimentação asfáltica na Rua Goiás, na quadra, entre 

a Rua Sergipe e Rua Mamoré setor 2”. 3) Indicação n.º 251/2021, de autoria 

do Presidente Doutor Luís do Hospital “Solicita ao Poder Executivo, que seja feita a 

pavimentação asfáltica na Rua Mamoré, entre a Rua Beira Rio até a Rio de janeiro, 

setor 2”. 4) Indicação n.º 252/2021, de autoria do Presidente Doutor Luís do 

Hospital “Solicita ao Poder Executivo, que seja feita a pavimentação asfáltica na 

Rua Rio de Janeiro, entre a Rua Piauí até a Rua Mamoré, setor 2”. 5) Indicação 

n.º 253/2021, de autoria do Vereador Chiquinho da Emater “Solicita ao Chefe do 

Poder Executivo, que seja incluída na grade curricular do ensino fundamental do 

município de Jaru, disciplinas que capacitem e desenvolvam os alunos para áreas 

de inclusão no mercado de trabalho como por exemplo: Técnicas Comerciais, 



 
ESTADO DE RONDÔNIA 

PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE JARU 

 

2 
 

2  

Agronegócios, Agricultura Sustentável e Educação Financeira”.PASSOU PARA O 

PEQUENO EXPEDIENTE. O Vereador Rafael se inscreveu no pequeno expediente 

para fazer três indicações verbais. 01 Solicitar ao Executivo a possibilidade de ser 

instituído no município de Jaru o dia D, uma campanha feita para implantar o 

contraceptivo “DIU” em mulheres como forma de prevenir a gravidez. 02 Indica 

ao Chefe do Poder Executivo, que seja criado um link para sugestões e relatos de 

mães e mulheres que foram atendidas no Hospital Municipal Sandoval de Araújo 

Dantas e nos Postos de Saúde. 03 Indica ao Executivo que seja criado um link 

para sugestões e relatos de pacientes que foram atendidos no Hospital Municipal 

Sandoval de Araújo Dantas e nos Postos de Saúde, para que possa ser feita 

sugestões ou reclamações. PASSOU PARA O GRANDE EXPEDIENTE. SE 

INSCREVERAM PARA O GRANDE EXPEDIENTE OS VEREADORES (AS): 

CHIQUINHO, RAFAEL, SCHIMITI, VALMIR, SOL, RENATO. QUE FIZERAM O 

USO DE SEU TEMPO PARA TRATAR DE ASSUNTOS INERENTES AO 

MUNICÍPIO.  PASSOU PARA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA: 01 Indicação n.º 249/2021, de autoria do Presidente 

Doutor Luís do Hospital “Solicita ao Poder Executivo, que seja feita uma galeria de 

concreto na Rua Goiás entre a Rua Amazonas e a Rua Minervino Viana, setor 3”. 

(APROVADA). 02 Indicação n.º 250/2021, de autoria do Presidente Doutor Luís 

do Hospital “Solicita ao Poder Executivo, que seja feita a pavimentação asfáltica 

na Rua Goiás, na quadra, entre a Rua Sergipe e Rua Mamoré setor 2”. 

(APROVADA). 03 Indicação n.º 251/2021, de autoria do Presidente Doutor Luís 

do Hospital “Solicita ao Poder Executivo, que seja feita a pavimentação asfáltica 

na Rua Mamoré, entre a Rua Beira Rio até a Rio de janeiro, setor 2”. (APROVADA). 

04 Indicação n.º 252/2021, de autoria do Presidente Doutor Luís do Hospital 

“Solicita ao Poder Executivo, que seja feita a pavimentação asfáltica na Rua Rio de 

Janeiro, entre a Rua Piauí até a Rua Mamoré, setor 2”. (APROVADA). 05 

Indicação n.º 253/2021, de autoria do Vereador Chiquinho da Emater “Solicita 

ao Chefe do Poder Executivo, que seja incluída na grade curricular do ensino 

fundamental do município de Jaru, disciplinas que capacitem e desenvolvam os 

alunos para áreas de inclusão no mercado de trabalho como por exemplo: 

Técnicas Comerciais, Agronegócios, Agricultura Sustentável e Educação 

Financeira”. (APROVADA). Indicações Verbais: Vereador Rafael: 01 Solicita ao 

Chefe do Poder Executivo, que seja instituído no município de Jaru o dia D, uma 
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campanha feita para implantar o contraceptivo “DIU” em mulheres como forma de 

prevenir a gravidez. (APROVADA). Vereador Rafael: 02 Indica ao Chefe do Poder 

Executivo, que seja criado um link para sugestões e relatos de mães e mulheres 

que foram atendidas no Hospital Municipal Sandoval de Araújo Dantas e nos 

Postos de Saúde. (APROVADA). Vereador Rafael: 03 Indica ao Executivo que 

seja criado um link para sugestões e relatos de pacientes que foram atendidos no 

Hospital Municipal Sandoval de Araújo Dantas e nos Postos de Saúde, para que 

possa ser feita sugestões ou reclamações. (APROVADA). Nada mais havendo a ser 

deliberado, o Senhor Presidente Vereador Luis Eduardo Schincaglia agradeceu a 

presença de todos e invocando a proteção de Deus, deu por encerrada a presente 

Sessão. Eu, Jessica Guerra,__________________________, Secretária 

Legislativa, lavro a presente ata, que após lida e aprovada, vai por mim assinada 

e pelo presidente da mesa, Luis Eduardo Schincaglia. Jaru, 04 de outubro de 2021

 

 

 

 

 

 

 

 

LUIS EDUARDO SCHINCAGLIA 

PRESIDENTE – CMJ 


